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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لااک تادراو زا باسحلا یلع تایلام %2 ذخا عوضوم

50636 :هرامش
08/04/1387 :خیرات
دراد :تسویپ

یدمحم ریشدرا یاقآ بانج
ناریا یملاسا یروهمج کرمگ مرتحم لک سیئر

مکیلع ملاس
ررقم نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 163 هدام تاررقم زا لصاح رایتخا هب انب
:دراد یم
و یرو هلیپ تراک ای یناگرزاب تراک هدنراد یقوقح ای یقیقح صاخشا هلمج زا لااک ناگدننکدراو هیلک ........... خیرات زا -1
رد جردنم یدورو قوقح و لااک یکرمگ شزرا عومجم )%2( لداعم تخادرپ لومشم ،یناگرزاب تراک دقاف صاخشا نینچمه
.دوب دنهاوخ باسحلا یلع تایلام ناونعب ،یکرمگ هناورپ
طسوت یکرمگ هناورپ رد جردنم یدورو قوقح و لااک یکرمگ شزرا عمج یانبم رب تخادرپ لباق باسحلا یلع تایلام غلبم )فلا
.ددرگ یم ن�عت رسارس تاکرمگ

ای یقیقح صخش مانب باسحلا یلع تایلام تخادرپ ضبق ،روشک تاکرمگ طسوت باسحلا یلع تایلام غلبم ن�عت زا سپ )ب
.دوش یم میلست لااک هدننکدراو هب تخادرپ یاربو هیهت طبریذ تاکرمگ قیرط زا تاصخشم رکذ اب )لااک ناگدننکدراو( یقوقح
هخسن ،یتایلام یدوم هب طوبرم مود هخسن ،یتایلام روما هرادا هب طوبرم لوا هخسن هک ،هیهت هخسن راهچ رد روکذم ضبق(
یفاک دادعت هب هراشا دروم یاه ضبق ).دوب دهاوخ تاکرمگ هب طوبرم مراهچ هخسن و هجو هدننک تفایرد کناب هب طوبرم موس
.دریگ یم رارق روشک رسارس تاکرمگ رایتخا رد یتایلام روما نامزاس فرط زا

ن�عت روشک یتایلام روما نامزاس طسوت هک یباسح هب ار قلعتم تایلام دنفلکم لااک هدننکدراو یقوقح و یقیقح صاخشا )ج
کرمگ هب یتادراو یلااک همانراهظا همیمض هب ار کرمگ صوصخم هخسن و تخادرپ طبریذ کرمگ هبعش یلم کناب دزن ددرگ یم
.دنیامن هئارا طوبرم
حرش هب ار هدش ماجنا تادراو تسرهف )ههام هس هرود نایاپ زا سپ زور 10 تدم فرظ رثکادح( رابکی هام هس ره تاکرمگ )د
.دنیامن لاسرا طوبرم یتایلام روما لک تارادا هب اهناتسا رد و نارهت رهش یتایلام روما سیئر هب نارهت رد تسویپ لودج
:دوب دنهاوخن لمعلاروتسد نیا عوضوم لااک تادراو باسحلا یلع تایلام لومشم ریز دراوم -2
.دوش یم نیمأت تلود هلیسو هب اهنآ هجدوب هک ییاههاگتسد و اهیرادرهش ،یتلود تاسسوم ،اه هناخترازو تادراو -فلا
)دوش یم هداد رارق کرمگ رایتخا رد و هیهت یتایلام روما نامزاس طسوت صاخشا نیا تسرهف(

ریاس نینچمه و یدیلوت یاهدحاو طسوت ،لااک دیلوت یارب هیلوا داوم و دیلوت طوطخ تازیهجت و تلاآ نیشام تادراو -ب
دوس باسح و همانزارتو همانراهظا عقوم هب میلست صوصخ رد ینوناق فیلاکت ماجنا هب تبسن هک یباسح شوخ نایدوم
.روشک یتایلام روما نامزاس زا یهاوگ هئارا اب .دنیامن مادقا کرادمو دانسا و رتافد هئارا و نایزو
.ددرگ یم ذخا تاررقم قبط هدننکدراو زا لااک صیخرت زا سپ هک کرمگ تابلاطم رسک -ج
.یتسپ تاکرمگ قیرط زا هدراو یاه هلومحم و ناریا یملاسا یروهمج کرمگ تاررقم و طباوض قباطم رفاسم هارمه یاهلااک -د
.یکرمگ روما نوناق 37 هدام عوضوم دراوم هیلک -ـه

یماصمص نیسح
ییاراد و یداصتقا روما ترازو تسرپرس

62238/1684/232:هرامش
27/06/1387:خیرات
:تسویپ

یدمحم یاقآ بانج
کرمگ مرتحم لک سیئر

هناخترازو تسرهف تسویپ هب ،عوبتم ترازو 8/4/87 خروم 50636 هرامش همانشخب 2 دنب فلا ءزج یارجا رد ،مارتحا اب
یم لاسرا یضتقم مادقا تهج دوش یم نیمأت تلود طسوت اهنآ هجدوب هک یئاههاگتسد و اهیرادرهش،یتلود تاسسوم،اه

1387/04/08 :دنس خیرات
50636 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ییارادو یداصتقا روما ترازو تسرپرس :هدننک اضما

)یماصمص نیسح(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

و ماهس تایلام باسحلا یلع*
هکرشلا مهس
و زاسب باسحلا یلعدصرد 4*
اهتکرش و اهکناب لماش شورفب
دشاب یمن یتلود
زا یتمسق هک ییاهتکرش تایلام*
و تلود هب قلعتم نآ ماهس
دشاب اه یرادرهش
و زاسب تایلام باسحلا یلع *
یشورف
تایلام %5 یاجب %2 ینیزگیاج*
یرو هلیپ ناگدنراد باسحلا یلع
روشک رسارس تاکرمگ هب غلابا و
یکرمگ باسحلا یلع 1%*
لااک ناگدننکدراو
تایلام زا یدصرد لوصو*
سوبوتا ،نویماک عوطقم تایلام*
سوب ینیم و
و زاسب تایلام هبساحم هوحن*
شورفب
کرمگ 1%*
تایلام %2 یاجب %5 لوصو*
نارو هلیپ زا باسحلا یلع
ماهس باسحلا یلع تایلام*
تایلام باسحلا یلع صوصخرد*
یشورفب و زاسب
و لقن باسحلا یلع تایلام*
ماهس تقوم همانیهاوگ لاقتنا

هدش تخادرپ غلبم زا افرص
دوش هبلاطم
نفلت لاقتنا و لقن تایلام*

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

50636 :همانشخب

50636 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/163/2437 :همانشخب
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.ددرگ

رازام برع ربکا یلع

99134:هرامش
31/6/1387:خیرات
:تسویپ

یدمحم یاقآ بانج
ناریا یملاسا یروهمج کرمگ مرتحم لک سیئر

،لااک تادراو باسحـلا یـلع تایلاـم )%2(دـصرد ود ذـخا صوـصخ رد 8/4/1387 خروـم 50636 هرامـش همانشـخب ورـیپ
یارجا رد هک یصاخشا دراد یم ررقم هلیسونیدب،یراج لاس هامرهم یادتبا زا هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق یارجا هب هجوت اب
روکذم باسحلا یلع تایلام )%2(دصرد ود تخادرپ لومشم،دنشاب یم  هعوضوم ضراوع و تایلام لومشم روکذم نوناق
.دوب دنهاوخن

ینیسح نیدلا سمش دیس

.دوش یم نیمأت تلود هلیسوب اهنآ هجدوب هک ییاههاگتسد و اهیرادرهش ،یتلود تاسسوم ،اه هناخترازو تسرهف

هاگتسد مانیدنب هقبط هرامشفیدر
یروهمج تسایر داهن111000
ناگربخ سلجم هناخریبد2101015
ناناوج یلم نامزاس3101016
ماظن تحلصم صیخشت عمجم4101026
امیس و ادص رب تراظن یاروش5101050
ناریا یملاسا یروهمج یلم هناخباتک و دانسا نامزاس6101100
یملاسا یاروش سلجم7101500
روشک تابساحم ناوید8101510
نابهگن یاروش9101600

تاعلاطا ترازو10102100
روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس11102500
ناریا رامآ زکرم12103000
روشک یرادرب هشقن نامزاس13103500
یعامتجا نیمأت و هافر ترازو14104001
یعامتجا نیمأت و هافر ترازو15152000
روشک ترازو16105000
اب نیم نیدایم یزاسکاپ حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو17105025

روشک ترازو یگنهامه
نامرک یرادناتسا18105059
ناهفصا یرادناتسا19105061
مق یرادناتسا20105076
روشک لاوحا تبث نامزاس21105500
ناریا یملاسا یروهمج یماظتنا یورین22106000
هجراخ روما ترازو23107000
دحتم للم نامزاس جراخم تباب ناریا تلود کمک و تیوضع قح هیمهس24107004

تادهعت و یللملا نیب یاهنامزاس ریاس و
یرتسگداد ترازو25108000
روشک لک یسرزاب نامزاس26108002
روشک ینوناق یکشزپ نامزاس27108005
حلسم یاهورین ییاضق نامزاس28108009
تیناحور هژیو یناتسداد29108017
ناریا یملاسا یروهمج یرتسگداد30108100
یرادا تلادع ناوید31108108
روشک یتیبرت و ینیمأت تامادقا و اهنادنز نامزاس32108200
روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس33108500
هیریخ روما و فاقوا نامزاس34109500
ترایز و جح نامزاس35109600
ییاراد و یداصتقا روما ترازو36110000
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ناریا ینف و یداصتقا یاهکمک و یراذگ هیامرس نامزاس37110004
روشک یتایلام روما نامزاس38110100
ناریا کرمگ39110500
حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو40111100
عافد ترازو تاعلاطا تظافح نامزاس41111101
ناریا یملاسا یروهمج شترا کرتشم داتس42111200
ناریا یملاسا یروهمج شترا یسایس یتدیقع نامزاس43111210
ناریا یملاسا یروهمج شترا کرتشم داتس44111215
ناریا یملاسا یروهمج شترا تاعلاطا تظافح یزکرم نامزاس45111220
یملاسا بلاقنا نارادساپ هاپس کرتشم داتس46111300
یملاسا بلاقنا نارادساپ هاپس تاعلاطا تظافح نامزاس47111310
یملاسا بلاقنا نارادساپ هاپس رد هیقف یلو یگدنیامن48111320
ناریا یملاسا یروهمج حلسم یاهورین لک یهدنامرف داتس49111400
یتدیقع هرادا و لاوق لک مظعم یهدنامرف یسایس و یتدیقع رتفد50111420

حلسم یاهورین لک داتس یسایس
سدقم عافد یاهشزرا و راثآ ظفح داینب51111450
یعامتجا روما و راک ترازو52112500
یا هفرح و ینف شزومآ نامزاس53112501
روشک یسانشاوه نامزاس54113000
یروآ نف و تاقیقحت،مولع ترازو55113500
روشک یاه بطق ققحت یروانف و تاقیقحت،مولع ترازو56113591
یدیشر عبر خیرات و یگنهرف،یملع عمجم57113595
نانز یعامتجا،یگنهرف یاروش58113610
ناریا نایوجشناد یرازگربخ هب کمک -یهاگشناد داهج59113624
اههاگشناد رد یربهر مظعم ماقم یگدنیامن داهن60113630
یرگشدرک و یگنهرف ثاریم نامزاس61113700
یملاسا داشرا و گنهرف ترازو62114000
مق هیملع هزوح یملاسا تاغیلبت رتفد63114007
یملاسا تاغیلبت یگنهامه یاروش64114012
هیملع یاه هزوح تامدخ زکرم65114020
1)کمک(نارهاوخ هیملع یاه هزوح66114021
یملاسا تاطابترا و گنهرف نامزاس67114028
هرس سدق ماما ترضح راثآ رشن هسسوم68114030
یملاسا بهاذم بیرقت یناهج عمجم69114033
تیب لها یناهج عمجم -یملاسا تاطابترا و گنهرف نامزاس70114043
مق هیملع هزوح تامدخ زکرم71114084
مق هیملع هزوح تیریدم زکرم72114085
یفجن یشعرم هللا تیآ ترضح هناخباتک73114100
)هر( ینیمخ ماما یشهوژپ و یشزومآ هسسوم74114200
یملاسا تاغیلبت نامزاس75114300
یملاسا تاغیلبت نامزاس یرنه هزوح76114301
یملاسا مولع یناهج زکرم77114400
یملاسا بهاذم هاگشناد78114900
-یتشهب دیهش ینامرد یتشادهب تامدخ و یکشزپ مولع هاگشناد79123800

نامرد و تشادهب
یعامتجا نیمأت و راک هسسوم80127000
شرورپ و شزومآ ترازو81127500
شرورپ و شزومآ ترازو82127541
شرورپ و شزومآ یلاع یاروش هناخریبد83127502
یشزومآ یزیر همانرب و شهوژپ نامزاس84127504
ناشخرد یاهدادعتسا شرورپ یلم نامزاس85127517
روشک سرادم زیهجت و هعسوت ،یزاسون نامزاس86127600
ییانثتسا شرورپ و شزومآ نامزاس87127800
یزومآ داوس تضهن88128000
یندب تیبرت نامزاس89128500
ناریا کیپملا یلم هتیمک90128502
یکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب ترازو91129000
نارهت ناتسا سناژروا -یکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب ترازو92129084
1)کمک(هر ینیمخ ماما دادما هتیمک93129022
کمک -نارامیب هجلاعم رد یزرا ییوج هفرص ءانما تأیه94129050
و یناطرس،یزیلاید،یمسلاات،یلیفومه"صاخ یاهیرامیب روما داینب95129100

1)کمک("سا.ما
ناریا نوخ لاقتنا نامزاس96129500
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ناریا یملاسا یروهمج رمحا للاه تیعمج97131000
روشک یتسیزهب نامزاس98131500
نارگراثیا روما و دیهش داینب99131600

یزاسرهش و نکسم ترازو100133500
1)کمک(نکسم و نامتخاس تاقیقحت زکرم101133502
نارهت یرادرهش102133600
یملاسا بلاقنا نکسم داینب103133700
روشک یکشزپماد نامزاس104135500
روشک یرادزیخبآ و عتارم ،اهلگنج نامزاس105139000
تسیز طیحم تظافح نامزاس106140000
تفن ترازو107143000
ورین ترازو108143500
یرهش بآ یا هقطنم تیریدم زکرم109143521
یمتا یژرنا نامزاس110144000
نداعم و عیانص ترازو111144800
یتسد عیانص نامزاس112144900
ناریا یتعنص تاقیقحت و رادناتسا هسسوم113146000
روشک یندعم تافاشتکا و یسانش نیمز نامزاس114146500
یناگرزاب ترازو115147000
ناریا تراجت هعسوت نامزاس116147100
یربارت و هار ترازو117148000
روشک ییامیپاوه نامزاس118148500
تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو119149000
یناسر علاطا یلاع یاروش هناخریبد120149001
تاعلاطا یروانف یلاع یاروش هناخریبد121149008
ییویدار تاطابترا و تاررقم میظنت نامزاس122149100
تاطابترا تاررقم میظنت نویسیمک هناخریبد123149101
ناریا ییاضف نامزاس124149200
اهروشک ریاس نافعضتسم زا تیامح یزرواشک داهج ترازو125149502
یریاشع روما نامزاس126149600
نواعت ترازو127150000
یزرواشک داهج ترازو128151000
ناریا تلایش نامزاس129151200
ناریا ییاتسور نواعت یزکرم نامزاس130200100
تلود مهس همیب قح یزرواشک تلاوصحم همیب قودنص131200507
یصصخت ردام -ناریا یندعم عیانص و نداعم یزاسون و هعسوت نامزاس132231500
یصصخت ردام -ناریا عیانص یزاسون و شرتسگ نامزاس133234500
ناگدننک دیلوت و ناگدننک فرصم زا تیامح نامزاس134266500
هیامرس شیازفا -ناریا تارداص تنامض قودنص135280961
یا هداج لقن و لمح و یرادهار نامزاس136282400
ناریا یملاسا یروهمج یرازگربخ نامزاس137282500
ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس138283500

هتسباو ینوناق داوم

دمآرد لیصحت عقوم رد نانآ تایلام هک یدراوم رد ار تایلام نلاومشم هک تسا زاجم روشک یتایلام روما نامزاس -163 هدام
...ب ای لاک دوشیمن تخادرپ و رسک
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

50636 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/163/2437 :همانشخب

4 of 5 3/10/2024, 8:43 PM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/163
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/163
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/163
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/163
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/163
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/163
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/163
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/163
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/163
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/


...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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